

## 流言終結者：蹺蹺板趣聞

### 11-24

在探索頻道播出的《流言終結者》節目，由傑米·海納曼和亞當·沙維奇主持，針對各種傳聞、聽起來荒誕不經的理論與都市傳奇進行實驗測試，來判定流言是否屬實。其中一集名為《蹺蹺板趣聞》，介紹一個跳傘員降落傘打不開的故事，而這個故事據說是真的。根據那神奇得不可思議的故事說法，跳傘員最後降落在一座蹺蹺板上，蹺蹺板的另一端坐著另一名六歲的小女孩，據稱，小女孩被拋射到空中，最後平安降落在七層樓高的樓頂。這故事有可能是真的嗎？

在重現事件原貌的過程中，海納曼和沙維奇認知到他們不可能將一個假人從 600 呎的高處投落，還能精確命中那麼小的標的。於是，他們用重量來換取高度的差距，也就是從較低處投落更重的物件。不過在第一次試驗中，代替跳傘員的重物降落的力道過強，把蹺蹺板都撞爛了。經過了數次調整，包括打造出一座全新且改良過的蹺蹺板，並運用高空彈跳專用的較高效繩索系統來投落模樣逼真的假人，實驗的最後階段總算是準備就緒。

結果如何呢？代表小女孩的假人確實一飛沖天，而且還飛了 13 層樓高！不過，她在承受蹺蹺板強大的向上彈力時，甚至在飛升到空中前，肯定就已經受傷了，而且她降落後生還的機會是微乎其微。至於那名跳傘者的下場呢？主持人一言以蔽之：（摔得）稀巴爛！